Прием в 1 класс на 2019-2020 учебный год в МОБУ СОШ им.С.М.Чугункина с.Кармаскалы
        Согласно Порядку приема, утверждённому приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22.01.2014 № 32 "Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования", прием заявлений в первый класс начинается не позднее 01 февраля и завершается не позднее 5 сентября текущего года.

      В МОБУ СОШ им.С.М.Чугункина с.Кармаскалы начинается прием в первые классы на 2019-2020  учебный год с 01 февраля  по 30 июня 2019 года, проживающие на территории микрорайона, закрепленного Постановлением администрации муниципального района Кармаскалинский район  за образовательной организацией, и имеющие право на получение образования соответствующего уровня.  

Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений начинается с 1 июля по 05 сентября текущего года до момента заполнения свободных мест.

Количество первых классов – 3, количество мест – 75.

Классные руководители будущих первоклассников:

Даянова Илюза Нурулловна
Хуснутдинова Разалия Захитовна

Иванова Анжелла Андреевна
      Уважаемые родители будущих первоклассников запись ребенка в 1 класс в электронной форме будет осуществляться двумя способами: 

       посредством Портала государственных и муниципальных услуг Республики Башкортостан  https://gosuslugi.bashkortostan.ru/ и 

      посредством информационной системы  «Электронное комплектование школ Республики Башкортостан» https://complect.edu-rb.ru/
Электронная форма заявления будет доступна с 00:00 1 февраля 2019 года.
      Кроме того родители могут подать заявление для зачисления в 1 класс в бумажном варианте без использования электронной формы заявления.

      Для этого необходимо представить следующие документы:
- справку регистрации по месту жительства форма № 08 или по месту пребывания форма №03;

- свидетельство о рождении ребенка;

- паспорт одного из родителей.     
Прием заявлений в 1 класс:
Понедельник –пятница – с 9.00 до 16.00 часов (ежедневно)
